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- чітке встановлення собівартості ремонту орендованого майна; 
- встановлення достовірної інформації про капітальні вкладення у 

орендоване майно; 
- забезпечення контролю за збереженням та дотриманням правового 

режиму використання орендованого майна; 
- повне і достовірне розкриття інформації про орендоване майно в 

бухгалтерській звітності. 
Метою контролю є висловлення достовірності бухгалтерської 

(фінансової) звітності сільськогосподарських підприємств і відповідності 
порядку ведення бухгалтерського обліку законодавству України (при цьому 
виражається думка про достовірності фінансової (бухгалтерської) звітності у 
всіх істотних відносинах).  

Основними завданнями контролю орендних операцій є: 
— правильність встановлення орендних операцій необоротних активів 

і віднесення цих операцій до оперативної чи фінансової оренди; 
— дотримання відповідних положень договору оренди та 

правомірність змін його умов; 
— правильність формування складу орендних платежів та їх 

розрахунку; 
— правильність відображення орендних операцій в податковому і 

бухгалтерському обліках в орендодавця та орендаря; 
— наявність фактів передачі в оренду активів без відображення їх у 

обліку;  
— своєчасність здійснення розрахункових операцій за орендовані 

активи. 
Головний етап контролю полягає в оцінюванні основних засобів, 

встановленні їх належності, перевірці достовірності облікових записів за 
основними засобами і залишків за ними у балансі, перевірці правильності 
нарахування зносу основних засобів і визначенні витрат на їх ремонт. Для 
контроль важливе значення має встановлення власника основних засобів 
підприємства, оскільки від цього залежить, чи відображаються вони в балансі 
чи на позабалансових рахунках. 

 

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ В 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КООПЕРАТИВАХ 

С. Лях, студент гр. МгОП-1-19 

О.Ткаченко, к.е.н., доцент 
Дніпровський державний аграрно-економічний університет 

 
Для безперервного функціонування виробництва сільськогосподарських 

кооперативів необхідно мати певну кількість засобів у матеріальній, 
нематеріальній і грошовій формі, які за винятком необоротних активів 
складають його оборотні засоби. 

Постійна система обліку надходження та вибуття запасів 
характеризується тим, що облік за рухом та залишками виробничих запасів 
відображається станом на кінець робочого дня. Ця система обліку є точнішою, 
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оскільки надає оперативну інформацію. Проте її недоліком є велика 
трудомісткість. 

Забезпечення зберігання виробничих запасів в сільськогосподарських 
кооперативах здійснюють такими методами: 

- через систему матеріальної відповідальності  укладанням договорів із 
працівниками, які мають доступ до оформлення документів про рух 
матеріальних цінностей; 

- документальне оформлення всіх операцій руху матеріальних цінностей 
(прийняття, відпуск, списання); 

- затвердження окремим наказом посадового списку осіб, що мають право 
підписувати документи з прийняття, відпуску та списання матеріальних 
цінностей; 

- налагодження складського господарства; 
- проведення інвентаризації (вибіркової та суцільної). 
Облік виробничих запасів забезпечує своєчасне відображення 

господарських операцій з надходження, переміщення, вибуття всіх запасів, які 
належать  сільськогосподарським кооперативам. Первісна вартість запасів, що 
виготовляються власними силами установи, дорівнює їх виробничій 
собівартості. У разі якщо на момент оприбуткування запасів неможливо 
достовірно визначити їх вартість, такі запаси можуть оцінюватися в 
бухгалтерському обліку за справедливою вартістю з подальшим коригуванням 
до первісної вартості. 

Запаси, переважно, є предметами праці й звичайно складають основну 
частку оборотних засобів підприємства. Вони включають в себе великий 
перелік товарно-матеріальних цінностей, які споживаються в процесі 
виробництва, незавершене виробництво, готову продукцію та товари. Ці 
цінності і є об’єктами обліку запасів. 

Завданням обліку виробничих запасів в сільськогосподарських 
кооперативах є: 

— своєчасне оформлення первинних документів на всі операції, 
пов’язані з надходженням, зберіганням і витрачанням запасів; 

— здійснення точного і повного контролю за своєчасним 
оприбуткуванням, зберіганням і економічним витрачанням ТМЦ і одержанням 
встановлених норм витрат; 

— одержання на будь-яку дату точних даних про кількість ТМЦ, що є на 
складах підприємства та їх виробничих підрозділах; 

— систематичний контроль за транспортно-заготівельними витратами 
під час їх придбання; 

— своєчасне виявлення виробничих запасів, які не використовуються в 
процесі виробництва і можуть бути реалізовані, а також готової продукції, яка 
не користується попитом. 

Необхідною умовою здійснення процесу виробництва в 
сільськогосподарських кооперативах є постійна наявність виробничих запасів у 
потрібній кількості та асортименті. 
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